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ارائه خدمات بیمه‌ای متوقف نمی‌شود
            بیمه مرکزی در بخشنامه‌ای به 

خدمات  ارائه  بر  بیمه‌ای  شرکت‌های 

بیمه‌ای به مردم در روزهای تعطیل و 

خاص، تاکید کرد.

 معاون نظارت بیمه مرکزی در این 

بخشنامه که یکشنبه دهم اسفند برای 

شرکت‌های بیمه‌ای ارسال شد، اعلام 

کرد که با توجه به »شرایط حاکم بر کشور«، 

»محدودیت در پایداری اینترنت” و “لزوم 

تداوم خدمات بیمه‌ای”، ضروری است 

کلیه شرکت‌های بیمه‌ای به گونه‌ای 

برنامه‌ریزی کنند که فرآیند فروش 
بیمه‌نامه، ارزیابی و پرداخت خسارت 

و خدمت‌رسانی به بیمه‌گذاران بدون 

وقفه انجام گردد.

بر اساس این گزارش در این بخشنامه 

موضوع  اطلاع‌رسانی  بر  تأکید  ضمن 

بیمه‌گذاران، اعلام شده است که  به 

شرکت‌های بیمه‌ای در صورت بروز 

هرگونه مشکلی که خارج از وظایف و 

ماموریت‌های شرکت‌های بیمه‌ای باشد، 

مراتب را از طریق معاونت نظارت بیمه 

مرکزی پیگیری کنند.

علاوه براین، با توجه به این موضوع 

اتکایی  بیمه‌های  خدمات  ارائه  که 

نیز توقف‌ناپذیر است، بیمه مرکزی 

برنامه‌ریزی لازم را برای تداوم ارائه این 

خدمات انجام داده است.

خبر

        رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان تهران گفت: 

روزانه ۲۵۰۰ تن آرد برای نانوایی‌ها در حال تأمین است تا 

در سه شیفت بتوانند به خدمت‌رسانی به مردم بپردازند.

جبرئیل برادری با اشاره به اجرای تمهیدات لازم برای تأمین 

اقلام موردنیاز خانوارها در شرایط فعلی گفت: تأمین و 

توزیع گسترده اقلام اساسی ویژه ماه مبارک رمضان و ایام 

پایانی سال و در شرایط جنگی بی‌وقفه در حال انجام است 

و شهروندان نگرانی از این موضوع نداشته باشند.

وی در خصوص میزان تأمین این اقلام گفت: ۲ هزار و 

۵۰۰ تن شکر، ۵۰۰ تن روغن، ۶۰۰ تن خرمای مضافتی و پنج 

هزار تن برنج هندی و پاکستانی علاوه بر ذخیره احتیاطی 

تأمین شده و در سطح میادین میوه و تره‌بار، روستابازارها 

و سایر مراکز عرضه در حال توزیع است.

غ  این مقام مسئول همچنین درباره وضعیت تأمین مر

غ به میزان متناسب با نیاز استان در حال تأمین  گفت: مر

غ  غ گرم و ۲ هزار تن مر است و در حال حاضر ۱۲۰۰ تن مر

منجمد با قیمت مناسب در بازار عرضه می‌شود.

 

توزیع روزانه ۲۵۰۰ تن آرد برای فعالیت سه شیفته نانوایی‌های 

تهران

برادری در مورد تأمین آرد موردنیاز نانوایی‌ها گفت: روزانه 

۲ هزار و ۵۰۰ تن آرد برای نانوایی‌ها در حال تأمین است تا 

با فعالیت سه شیفته بتوانند نیاز مردم را تأمین کنند.

وی ادامه داد: در حال حاضر بازار سایر کالاهای اساسی 

نیز از تعادل نسبی برخوردار است.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان تهران، تأمین 

سیب‌زمینی را از دیگر اقدامات انجام‌شده برای تأمین 

نیاز مردم در شرایط کنونی نام برد و افزود: سیب‌زمینی 

موردنیاز سازمان میادین تأمین شده و ذخیره احتیاطی 

هم درنظرگرفته شده است و به طور میانگین روزانه ۱۵۰ 

تن توزیع می‌شود.

وی تأکید کرد: روند تأمین و توزیع اقلام اساسی به صورت 

مستمر ادامه دارد و مشکلی در تأمین کالاهای موردنیاز 

مردم وجود ندارد.

     نایب‌رئیس انجمن کامیون‌داران گفت: این روزها 

همچون روزهای جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، شاهد همدل و 

هم‌قسم شدن صنف زحمتکش کامیونداران برای رفع 

نیازهای عموم کشور هستیم. با این حال با انجام برخی 

هماهنگی‌ها، سرعت بخشی به تخلیه و بارگیری را در بنادر 

شاهد خواهیم بود.

سید جلال موسوی افزود: با همدلی و تلاش بالای این صنف، 

تأمین ارزاق عمومی و کالاهای اساسی موردنیاز مردم به‌ویژه 

در استان‌های مهمان‌پذیر در بهترین وضعیت قرار دارد.

وی با اشاره به جلسه اخیر اعضای این انجمن با وزیر راه 

و شهرسازی، تاکید کرد: در این جلسه اعلام کردیم که ما 

رانندگان غیرت و تعصب مثال‌زدنی خود را چه در سال ۶۲، چه 

در طول سال‌های دفاع مقدس و همچنین جنگ تحمیلی 

اخیر ۱۲ روزه علیه کشورمان ثابت کرده‌ایم و همواره پای کار 

بوده‌ایم؛ این بار نیز با همه توان در خدمت دولت و مردم 

عزیز کشورمان هستیم.

رئیس انجمن کامیونداران با اشاره به برخی حملات انجام‌شده 

به بنادر کشور، تاکید کرد: هر زمان که سازمان بنادر اعلام 

کند بارگیری کالاها قابل انجام است، کامیونداران پای کار 

هستند. به طور قطع بیشترین نیاز به کامیون در بندر امام 

و بندر چابهار که عمده بار فله از آنجا بارگیری می‌شود، 

خواهد بود.

وی با بیان اینکه انتظار می‌رود کرایه کامیونداران نیز 

به‌موقع پرداخت شود، بر لزوم اندیشیدن تمهیداتی به 

منظور سرعت‌بخشی به موضوع تخلیه و بارگیری کالاها 

در بنادر تاکید کرد.

موسوی خاطرنشان کرد: این روزها بیشتر برای جابه‌جایی 

ارزاق و کالاهای اساسی همچون گندم، ذرت و کنجاله سویا 

نیازمند حضور کامیون‌ها هستیم و در این راستا به‌ویژه همکاری 

کمپرسی‌داران مورد تاکید است.

وی همچنین ابراز امیدواری کرد اقلام و لوازم یدکی موردنیاز 

کامیون‌ها همچون لاستیک و روغن به‌خوبی در دسترس 

کامیونداران باشد تا مشکلی بابت حمل حرکت کامیون‌ها 

وجود نداشته باشد.

توزیع روزانه ۲۵۰۰ تن آرد برای فعالیت 
سه شیفته نانوایی‌های تهران

‌کامیونداران با جان و دل
پای کار هستند

خبر

        قرارگاه مرکزی خاتم الانبیا )ص( اعلام کرد: 3 جنگنده 

آمریکایی با آتش پدافند هوایی بومی ایران ساقط شده است.

  از صبح دوشنبه تصاویر متعددی از سقوط این جنگنده ها و 

ایجکت خلبانان آنها در رسانه های منطقه ای منتشر شد.

 15-F نیروهای مسلح ایران صبح دوشنبه، یک جنگنده پیشرفته  

آمریکایی را در نزدیکی مرز ایران و کویت سرنگون کردند و لاشه 

این هواپیما در داخل خاک کویت بر زمین افتاد.

وزارت دفاع کویت نیز در اطلاعیه‌ای این انهدام را تأیید کرد. 

فیلم این انهدام به‌صورت گسترده در رسانه‌های دنیا در حال 

پخش است.

پیش از این، آخرین بار یک جنگنده آمریکایی 27 سال قبل در 

 117- جنگ کوزوو ساقط شده بود؛ در آن رویداد، یک جنگنده 

آمریکایی توسط یوگسلاوی سرنگون شد.

بعد از آن طی دهه‌های گذشته، به دلیل پیشرفت بسیار چشمگیر 

در تکنولوژی هواپیماها، تاکنون هیچ انهدام رسمی جنگنده با 

سرنشین آمریکایی گزارش نشده بود، امّا این واقعه می‌تواند 

معادلات مهمی را در جنگ‌ها و نبردهای فناوری آینده در حوزه 

جنگ رقم بزند.

انهدام دومین پهپاد MQ۹ دشمن توسط پدافند سپاه

روابط عمومی کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی خبر داد که 

 MQ۹ پدافند هوافضای سپاه در یک شگفتانه جدید، یک فروند

دیگر را در استان اصفهان منهدم کرد.

 روابط عمومی کل سپاه پاسداران از انهدام یک فروند پهپاد هرمس 

دیگر در شهرستان جم و یک فروند دیگر در اصفهان خبر داد. 

همچنین پدافند هوافضای سپاه در یک شگفتانه جدید، یک 

فروند MQ۹ دیگر را در استان اصفهان منهدم کرد.

درمجموع تا این لحظه ۲۰ عدد پهپاد هرمس و ۲ عدد پهپاد فوق 

پیشرفته MQ۹ توسط پدافند سپاه ساقط شده است.

33 جنگنده   آمریکایی  ساقط  شد جنگنده   آمریکایی  ساقط  شد

          وزیر جهاد کشاورزی با بیان این که در دولت هماهنگی 

لازم برای تأمین و ترخیص کالاهای اساسی برقرار است، 

گفت: هیچ دغدغه و خللی برای تأمین معیشت و سفره 

مردم ایجاد نخواهد شد.

 غلامرضا نوری قزلجه در بیان آخرین وضعیت تأمین کالاهای 

موردنیاز مردم در شرایط جنگی اظهار داشت: تأمین و توزیع 

کالاهای اساسی طبق روال و برنامه‌ریزی‌های قبلی در جریان 

است و هیچ خللی در روند تولید و عرضه محصولات کشاورزی 

وجود ندارد.

وزیر جهاد کشاورزی اظهار داشت: هماهنگی‌های لازم در 

سطوح عالی بین دستگاه‌های اجرایی برقرار و روند ترخیص 

کالاهای اساسی با شتاب بیشتر در حال انجام است.

وی با اشاره به رصد مستمر و دقیق وضعیت کالاهای اساسی 

در کشور تصریح کرد: اصناف و اتحادیه‌های بخش کشاورزی 

مانند همیشه به‌ویژه در شرایط حاضر پای کار هستند و با 

هماهنگی ایجاد شده در سراسر کشور، هیچ کمبودی در 

بازار محصولات کشاورزی نداریم.

نوری قزلجه گفت: اقلام و کالاهای اساسی حتی به میزان 

بیشتر از نیاز بازار به‌ویژه در ایام ماه مبارک رمضان و نیاز بازار 

شب عید تأمین شده و در انبارها ذخیره‌سازی شده است.

وی با بیان این که بازارها و فروشگاه‌های تأمین و توزیع کالاهای 

اساسی باز است، اظهار داشت: مردم نگران نباشند و با 

برنامه‌ریزی و اولویت‌بندی نیازهای ضروری به فروشگاه‌ها 

مراجعه کنند و مایحتاج خود را خریداری کنند.

وزیر جهاد کشاورزی اظهار داشت: اکنون هدف دشمن ایجاد 

تردید و ناامیدی نسبت به کارآمدی نظام است، همه کارگزاران 

نظام و دولت در هر سطحی باید جهادی در میدان حضور 

داشته باشند و به مردم خدمت کنند.

وی افزود: اگرچه دلسوخته شهادت رهبر عزیزمان هستیم 

اما محکم‌تر از همیشه به توصیه ایشان عمل می‌کنیم و اجازه 

نمی‌دهیم مردم شریف ایران در این شرایط بحرانی دغدغه‌ای 

برای معیشت و سفره خود داشته باشند.

به گزارش ایرنا، محمدرضا عارف معاون اول رئیس‌جمهور با 

صدور دستورات ویژه و فوری به وزرا، استانداران و مسئولان 

کارگروه‌های دولت، بر استمرار بی‌وقفه اداره کشور، پایداری 

کامل خدمات عمومی و حفظ آرامش و معیشت مردم تأکید 

کرد.

بر این اساس وزارت صمت، جهاد کشاورزی و اقتصاد مکلف 

شدند ذخایر راهبردی کالاهای اساسی را به‌صورت شفاف پایش 

و از طریق شبکه توزیع منظم، نیاز مردم را بدون کوچک‌ترین 

کمبود تأمین کنند. با هرگونه احتکار، گران‌فروشی یا اخلال 

در بازار برخورد فوری و قاطع خواهد شد.

از هماهنگی کامل در ترخیص کالاهای اساسی و حمایت  کالاهای ضروری  تولید 
معیشت خانوارها استمرار یابد

       رئیس اتاق ایران بر مسئولیت فعالان اقتصادی در زمینه 

استمرار فعالیت‌های اقتصادی و تولیدی به‌ویژه در حوزه کالاهای 

اساسی و تأمین نیاز جامعه تاکید کرد

 صمد حسن‌زاده، رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 

ایران در نامه به رؤسای اتاق‌های بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 

سراسر کشور و رؤسای تشکل‌های اقتصادی آورده است: با نهایت 

تأسف و تألم، مصیبت بزرگ شهادت مقام معظم رهبری حضرت 

آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای و جمعی از فرماندهان و مسئولین و 

هم‌وطنان شریف و نجیب کشورمان را به تمامی ملت ایران اسلامی 

بخصوص جامعه فعالان اقتصادی و هیات محترم نمایندگان اتاق 

بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران تسلیت عرض می‌نماییم.

رئیس اتاق ایران در این نامه بر مسئولیت فعالان اقتصادی در مقابل 

کشور و ملت نجیب و شریف و استمرار فعالیت‌های اقتصادی و 

تولیدی به‌ویژه در حوزه کالاهای اساسی و تأمین نیاز جامعه تاکید 

کرد.متن نامه رئیس اتاق ایران به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحیم

رؤسای محترم اتاق‌های بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 

سراسر کشور

رؤسای محترم تشکل‌های اقتصادی

با سلام و احترام

با نهایت تأسف و تألم، مصیبت بزرگ شهادت مقام معظم رهبری 

حضرت آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای و جمعی از فرماندهان 

و مسئولین و هم‌وطنان شریف و نجیب کشورمان را به تمامی 

ملت ایران اسلامی بخصوص جامعه فعالان اقتصادی و هیات 

محترم نمایندگان اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران 

تسلیت عرض می‌نماییم.

همه ملت و فعالان اقتصادی در شرایط سختی قرار گرفته‌ایم. 

یقین داریم فعالان محترم اقتصادی کشورمان همانند تمامی 

دوران تاریخ، یک مسئولیت بسیار مهم در مقابل کشور و ملت 

نجیب و شریف بخصوص در زمینه حمایت از همکاران و فرزندان 

خانواده‌های خود درک نموده و در این راستا با استمرار فعالیت‌های 

اقتصادی و تولیدی به‌ویژه در حوزه کالاهای اساسی و تأمین نیاز 

جامعه، با حفظ کلیه ارزش‌های ملی و غریزه همدلی، میهن‌پرستی 

و وفاق ملی و حفظ اقتدار کشور جمهوری اسلامی ایران، این 

تکلیف بزرگ الهی را به انجام خواهیم رساند.

با استعانت از درگاه پروردگار متعال و آرزوی قبولی طاعات و 

عبادات در ماه مبارک رمضان و در آستانه لیالی پرفیض قدر، 

توصیه می‌شود ضمن دعای رفع نگرانی‌های کشور، و با توجه 

به قرار گرفتن در روزهای پایانی سال، در زمینه تأمین معیشت 

خانواده‌ها بخصوص همکاران خود در واحدهای تولیدی توجه 

و حمایت بیشتری داشته باشیم.

برای تمامی همکاران محترم در اتاق‌های بازرگانی، صنایع، 

معادن و کشاورزی سراسر کشور و تشکل‌های اقتصادی، آرزوی 

بهترین موفقیت‌ها با سلامتی، عزت و سربلندی را از خداوند 

متعال خواستاریم.

صمد حسن‌زاده

رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران
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ورود مقاومت اسلامی لبنان به نبرد با صهیونیست‌ها
        مقاومت اسلامی لبنان در نخستین بیانیه خود از حمله به اهدافی در سرزمین‌های 

اشغالی فلسطین خبر داد.

 حزب‌الله در این بیانیه اعلام کرد که با چند موشک و پهپاد، مقر پدافند موشکی مشمار الکرمل 

در جنوب شهر اشغالی حیفا را هدف قرار داده است.

حزب‌الله افزود: این عملیات برای انتقام خون مطهر ولی امر مسلمین، امام سیدعلی حسینی 

خامنه‌ای که به ناحق توسط دشمن جنایتکار صهیونیستی ریخته شد و در دفاع از لبنان و ملت 

آن و پاسخ به تجاوزهای مکرر رژیم اسرائیل انجام‌شده است.

در ادامه این بیانیه آمده است: فرماندهی مقاومت همواره تأکید کرده است که تداوم تجاوزات 

اسرائیلی و ترور فرماندهان، جوانان و مردم ما، به ما حق دفاع و پاسخ‌گویی در زمان و مکان 

مناسب را می‌دهد.

این بیانیه می‌افزاید دشمن صهیونیستی نمی‌تواند به تجاوز پانزده ماهه خود بدون دریافت پاسخی 

هشداردهنده برای توقف این تجاوز و عقب‌نشینی از سرزمین‌های اشغالی لبنان ادامه دهد.

در پایان این بیانیه آمده است: این اقدام پاسخی مشروع و دفاعی است و بر مسئولان و 

دست‌اندرکاران لازم است که به تجاوز اسرائیلی - آمریکایی به لبنان پایان دهند.

رسانه صهیونیستی یدیعوت آحارنوت پیش‌تر در گزارشی مدعی شد که موج تازه‌ای از حمله 

موشکی دقایقی پیش در مرزهای شمالی فلسطین اشغالی به دست حزب‌الله لبنان شلیک 

شده است. ارتش رژیم صهیونیستی نیز ادعا کرده است که این موج موشکی از خاک لبنان 

شلیک شده و درواقع، این اولین شلیک موشک از خاک لبنان بعد از زمان آتش‌بس است.

به دنبال این موج حمله موشکی، آژیرهای خطر در مناطق شمالی فعال شده و همچنین 

صدای انفجار در منطقه الجلیل غربی به گوش رسیده است.

اخبار

غ           مدیرعامل اتحادیه سراسری پرورش‌دهندگان مر

گوشتی خواستار تقویت شبکه توزیع محصولات پروتئینی 

غ شد و گفت: تولید طبق روال عادی در حال انجام  به‌ویژه مر

است.

غ اظهار داشت:  حبیب اسدالله نژاد درباره وضعیت تولید مر

غ کمی  با توجه به شرایط فعلی کشور اکنون مصرف گوشت مر

افزایش یافته است اما علت افزایش قیمت اخیر آن ناشی 

از تأخیر در توزیع آن است.

غ گوشتی  مدیرعامل اتحادیه سراسری پرورش‌دهندگان مر

اظهار داشت: جوجه ریزی از قبل صورت گرفته و اکنون نیز در 

غ گوشتی  حال انجام است و هیچ مشکلی در خط تولید مر

غ موردنیاز بازار تأمین است. وجود ندارد بنابراین گوشت مر

وی تصریح کرد: اکنون مشکل اصلی کندی سیستم حمل و 

نقل در نهاده‌های دام و طیور از بنادر به واحدهای تولیدی 

غ از واحدهای تولیدی و کشتارگاه‌ها به بازار  و گوشت مر

است که باعث شده در برخی مناطق گاهی با کمبود عرضه 

روبرو شویم.

اسدالله نژاد با بیان اینکه باید حمل نهاده‌های دامی از بنادر 

به واحدهای تولیدی تسریع شود، گفت: به نظر می‌رسد لازم 

است که شرکت پشتیبانی امور دام برای تأمین نهاده‌های 

واحدهای تولیدی از ذخایر استراتژیک خود استفاده کند تا 

غ از واحدهای تولیدی نباشیم. ما شاهد تخلیه زودهنگام مر

وی از شرکت پشتیبانی امور دام خواست تا برای رفع مشکل 

فعلی در بازار نهاده‌های موردنیاز واحدهای تولیدی را از محل 

ذخایر استراتژیک تأمین کند.

     رادار »تاد« شبکه پدافند ضدموشکی رژیم صیهونیستی در »الرویس 

امارات« با اصابت موشک نقطه زن هوافضای سپاه پاسداران، به طور کامل 

منهدم شد.

 روابط عمومی سپاه از جزئیات موج‌های اخیر عملیات وعده صادق ۴ خبر داد:

- رادار »تاد« شبکه پدافند ضدموشکی رژیم صهیونیستی در »الرویس 

امارات« با اصابت موشک نقطه زن هوافضای سپاه پاسداران، به طور 

کامل منهدم شد.

- کشتی پشتیبان سوخت‌رسان ناوگروه آمریکا در عمق ۷۰۰ کیلومتری 

ساحل چابهار مورد اصابت سامانه‌های پهپادی و موشکی قرار گرفت و 

غیرعملیاتی و از چرخه عملیاتی خارج شد.

- سامانه پیشرفته موشکی ضد شناوری سپاه پاسداران همچنان در تعقیب 

ناوگان دریایی آمریکا در منطقه است.

     دبیر شورای عالی امنیت ملی با انتشار پستی در صفحه 

شخصی خود نوشت: ما هیچ‌گونه مذاکره‌ای با آمریکا نخواهیم 

داشت.

 به گزارش خبرگزاری صداوسیما، دبیر شورای عالی امنیت 

ملی کشورمان با انتشار پستی در صفحه شخصی خود نوشت: 

»ما هیچ‌گونه مذاکره‌ای با آمریکا نخواهیم داشت«.

پیش‌تر الجزیره به نقل از وال استریت ژورنال مدعی شده بود 

که دبیر شورای عالی امنیت ملی ایران تلاش‌های جدیدی 

را برای ازسرگیری مذاکرات با واشنگتن آغاز کرده است.

»بدر البوسعیدی« وزیر امور خارجه عمان نیز شامگاه یکشنبه 

در حساب کاربری‌اش در فضای مجازی، نوشته بود: »مذاکرات 

در ژنو پیشرفت واقعی به سمت توافقی بی‌سابقه بین ایران 

و ایالات متحده داشت و اگرچه امید به جلوگیری از جنگ 

بود، اما جنگ نباید به معنای از بین رفتن امید به صلح باشد. 

من هنوز به قدرت دیپلماسی برای حل این درگیری اعتقاد 

دارم. هر چه زودتر مذاکرات از سر گرفته شود، برای همه 

بهتر است.«

غ ادامه دارد تولید مستمر مر

‌رادار »تاد« پدافند رژیم صهیونی 
منهدم شد

لاریجانی: هیچ‌گونه مذاکره‌ای با آمریکا 
نخواهیم داشت

       خبرگزاری آسوشیتدپرس نوشت که حملات آمریکا و 

اسرائیل به ایران بازارهای جهانی را به لرزه درآورد، به نحوی که 

صبح دوشنبه معاملات آتی بازارهای سهام آمریکا بیش از ۱ درصد 

کاهش و قیمت نفت افزایش یافت.

 معاملات آتی ۵۰۰ شرکت برتر بورس آمریکا )S&P ۵۰۰( و میانگین 

صنعتی داو جونز تا اواسط صبح دوشنبه در بانکوک حدود ۰.۸ 

درصد کاهش یافت. شاخص “نیکِی ۲۲۵" ژاپن در ابتدا بیش 

از ۲ درصد کاهش یافت، اما تا ظهر به وقت توکیو ۰.۵ درصد از 

این ریزش را جبران و به ۵۷. ۹۸۱.۵۴ رسید.

در هنگ‌کنگ، شاخص »هِنگ سِنگ« با ۱.۶ درصد کاهش به 

۲۶۲۱۵.۹۱ رسید و شاخص »ترکیبی شانگهای” در ۴۱۶۳.۰۱ ثابت 

ماند. شاخص تایوان ۰.۶ درصد و شاخص سنگاپور ۱.۹ درصد 

کاهش یافتند و در بانکوک نیز شاخص »سِت« ۲.۱ درصد افت کرد.

خبرگزاری رویترز به نقل از تحلیلگران گزارش داد که قیمت 

نفت ۱۰ درصد افزایش پیدا کرده و احتمال رسیدن آن به ۱۰۰ دلار 

حملات آمریکایی - صهیونیستی 
بازارهای جهانی را به لرزه درآورد

در هر بشکه وجود دارد.گزارش

رویترز نوشت که قیمت نفت خام برنت با ۱۰ درصد افزایش به 

حدود ۸۰ دلار در هر بشکه رسید.

تحلیلگران پیش‌بینی می‌کنند که پس از حملات آمریکا و 

اسرائیل به ایران که خاورمیانه را درگیر جنگ جدیدی کرد، 

قیمت‌ها می‌تواند تا ۱۰۰ دلار افزایش یابد.

        خبرگزاری رویترز به نقل از تحلیلگران گزارش 

داد که قیمت نفت ۱۰ درصد افزایش پیدا کرده و احتمال 

رسیدن آن به ۱۰۰ دلار در هر بشکه وجود دارد.

به گزارش ایرنا، رویترز یکشنبه به نقل از معامله‌گران 

نفت، نوشت که قیمت نفت خام برنت روز یکشنبه با 

۱۰ درصد افزایش به حدود ۸۰ دلار در هر بشکه رسید.

تحلیلگران پیش‌بینی می‌کنند که پس از حملات ایالات 

متحده و اسرائیل به ایران که خاورمیانه را درگیر جنگ 

جدیدی کرد، قیمت‌ها می‌تواند تا ۱۰۰ دلار افزایش یابد.

قیمت نفت خام جهانی امسال افزایش یافته و روز 

جمعه به ۷۳ دلار در هر بشکه رسید که بالاترین قیمت 

از ماه ژوئیه تاکنون است. معاملات در تقویم میلادی 

در روز شنبه و یکشنبه تعطیل بوده است.

منابع تجاری به رویترز گفتند که اکثر مالکان نفتکش، 

شرکت‌های بزرگ نفتی و شرکت‌های تجاری، پس از 

هشدار تهران به کشتی‌ها در مورد عبور از تنگه هرمز، 

حمل و نقل نفت خام، سوخت و گاز طبیعی مایع از 

طریق این آبراه را به حالت تعلیق درآورده‌اند. بیش 

از ۲۰ درصد از نفت جهان از طریق تنگه هرمز منتقل 

می‌شود.

هلیما کرافت، تحلیلگر RBC، گفت: رهبران خاورمیانه به 

واشنگتن هشدار داده‌اند که جنگ علیه ایران می‌تواند 

منجر به جهش قیمت نفت به بیش از ۱۰۰ دلار در هر 

بشکه شود.

تحلیلگران رابوبانک )Rabobank( کمی خوش‌بین‌تر 

هستند و پیش‌بینی می‌کنند که قیمت‌ها در کوتاه‌مدت 

بالای ۹۰ دلار در هر بشکه باقی بمانند.

‌افزایش ۱۰ درصدی قیمت نفت و احتمال رسیدن آن
         دبیرخانه شورای عالی انقلاب فرهنگی در بیانیه شماره به ۱۰۰ دلار

دو خود نکاتی را در پی شهادت آیت‌الله خامنه‌ای متذکر شد.

  متن بیانیه به شرح زیر است:

بسم الله القاصم الجبارین

انا لله و انا الیه راجعون

ملت بزرگ و سرافراز ایران و مسلمانان مقاوم جهان اسلام و 

آزادگان عالم! قائد امت، نائب حضرت بقیه‌الله الاعظم )عج(، 

رهبر معظم انقلاب اسلامی ایران، حضرت آیت‌الله‌العظمی امام 

خامنه‌ای به دست خبیث‌ترین و ناپاک‌ترین انسان‌ها و در ماه 

خدا، در حالی که روزه‌دار بود و در دفتر کار خود مشغول تمشیت 

اوضاع کشور بود، به فیض عظیم شهادت نائل آمد. بی‌شک 

خون پاکش سبب بیداری جهانیان و ذلت شیطان‌صفتان 

عالم و نابودی رژیم منحوس و کودک‌کش صهیونی و خروج 

مفتضحانه امریکا از منطقه خواهد شد. تاریخ خونبار ایران 

اسلامی آکنده از مقاطع حساس و سرنوشت سازی است که با 

حضور، ایمان و مجاهده این مردم غیرتمند و آگاه، تداوم یافته 

و کشور را از شرّ بیگانگان داخلی و خارجی محفوظ نگاه داشته 

است. این مصیبت عظمی را به پیشگاه امام موجودِ موعودمان 

تسلیت می‌گوییم و در عین حال به نکات زیر توجه می‌دهیم:

- فریب‌خوردگان داخلی هم‌دست با دشمنان خارجی در پی 

ایجاد اغتشاشات و ناامنی خیابانی و زمینه‌چینی برای ورود 

جنگ فعلی با دولت تروریست امریکا و رژیم منحوس صهیونی 

به فاز زمینی هستند. از این جهت هوشیاری همیشگی، وحدت 

ملی مثال‌زدنی و خصوصاً حضور میدانی مؤثر – خصوصاً در 

شب‌ها – یکی از ضرورت‌های فعلی بوده و موجب جلوگیری 

از تکرار وقایع ۱۸ دی‌ماه خواهد شد.

- با توجه به اینکه مجلس محترم خبرگان در مقام تعیین رهبر 

جدید برای ایران اسلامی است، هماهنگی با شورای موقت رهبری 

و پس از تعیین رهبر جدید، حمایت همه‌جانبه از تصمیم نهایی 

مجلس خبرگان وظیفه همگان است و هرگونه نقد یا خدشه‌ای 

به تصمیم آنها موجب تضعیف مهمترین نهاد مشروعیت بخش 

به نظام خواهد بود و قطعاً به سود دشمنان قسم خورده این مرز 

و بوم است. همه به خوبی می‌دانیم که در این مقطع حساس، 

خدای متعال همچون گذشته یاور قطعی ملت مؤمن ایران است 

و همان‌گونه که در قرآن کریم فرموده است؛ »الله اعلم حیث 

یجعل رسالته«. از این جهت است که ما با جان و دل پذیرای 

تصمیم نهایی مجلس محترم خبرگان خواهیم بود.

- ضمن حمایت قاطعانه از نیروهای مسلح و مقتدر جمهوری 

اسلامی ایران، از ایشان می‌خواهیم بر شدت حملاتشان بر نیروهای 

متجاوز تا رفع فتنه از منطقه ادامه دهند و ذره‌ای سستی در 

این مسیر به خود راه ندهند. چراکه؛ در غیر این صورت، در 

آینده بازهم شاهد تهدیدها و تجاوزهای شدیدتر خواهیم بود.

- همان طور که در بیانیه شماره یک تاکید شد، بازار اخبار 

جعلی با پمپاژ رسانه‌های بیگانه داغ است. این شایعات با 

هدف ایجاد خلل در اراده ملی انجام می‌شود. از این جهت 

باید هوشیار بود و اخبار صحیح را از رسانه ملی و خبرگزاری‌های 

داخلی دریافت کرد.

- همان طور که سید قائد شهید فرمودند؛ در این برهه‌ها شیعه 

راه خود را خوب می‌داند. از این جهت، لازم است به این نکته 

توجه دهیم که اگر سید قائد رفت، امام او که حی و حاضر بوده 

و خود فرموده حافظ شیعیان است، و خدای آن امام عزیز 

هست و ما نیز در محضر آنها و موید به توفیقات و نصرت آنها 

هستیم؛ و ما النصر الا من عند الله العزیز الحکیم / وَسَیَعْلَمُ 

ٱلَّذِینَ ظَلَمُواْ‌ای مُنقَلَب ینَقَلبُِونَ.

‌دعوت به وحدت ملی و هوشیاری 
در پی شهادت رهبر انقلاب



نبض اقتصاد
را در دست بگیرید
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        سخنگوی صنف جایگاه‌های سوخت کشور 

اظهار داشت: روال عادی تأمین، توزیع و حمل سوخت 

در کشور همچنان ادامه دارد.

رضا نواز، سخنگوی صنف جایگاه‌های سوخت کشور 

گفت: روال عادی تأمین، توزیع و حمل سوخت در 

کشور ادامه دارد.

وی افزود: صف‌های جایگاه‌های سوخت کاهشی 

شده است و نسبت به جنگ ۱۲ روزه، میزان مراجعات 

مردم به پمپ بنزین‌ها کاهش داشته است و این 

نشان از اعتماد مردم به سربازان خود در عرصه 

سوخت‌رسانی است.

پمپ بنزین‌ها سه شیفته و شبانه‌روزی هستند

نواز با بیان اینکه رعایت نظم در صف‌ها و روحیه 

همکاری مردم بی‌نظیر است، گفت: کوچک‌ترین 

مشکلی در صفوف بنزین و یا اختلال در جایگاه‌های 

بنزین گزارش نشده است.

وی ادامه داد: موجودی مخازن سوخت جایگاه‌ها 

مناسب بوده و همه همکاران در ۳ شیفت کاری در 

حال خدمت‌رسانی به مردم هستند.

سخنگوی صنف جایگاه‌داران خاطرنشان کرد: بیش 

از ۹۰ هزار نفر در حوزه تولید، انتقال، حمل و توزیع 

بنزین در بخش‌های دولتی و غیردولتی در حال 

فعالیت شبانه‌روزی هستند.

تدابیر لازم در بخش سوخت کشور اندیشیده شده، مردم 

نگران نباشند

سخنگوی صنف جایگاه‌داران افزود: قطعاً تدابیر لازم 

برای همه سناریوهای احتمالی اندیشیده شده است 

و جای هیچ‌گونه نگرانی در تأمین سوخت موردنیاز 

مردم وجود ندارد.

نواز با اعلام تشکر و قدردانی از همکاری بی‌نظیر مردم، 

گفت: آمار دقیق تأمین و توزیع سوخت در بخش‌های 

مختلف، به مرور زمان جمع آوری و اعلام خواهد شد.

سوخت‌گیری در ظروف ممنوع است

سخنگوی صنف جایگاه‌داران در خصوص سوخت‌گیری 

برخی مردم در ظروف، تصریح کرد: بر اساس 

اعلام شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران، 

سوخت‌گیری در ظروف ممنوع است.

وی افزود: به هیچ وجه مردم، به فکر ذخیره‌سازی 

سوخت در ظروف نباشند، چراکه علاوه بر توزیع 

مستمر و بدون وقفه سوخت در کشور، هرگونه 

ذخیره‌سازی سوخت در ظروف، خطرات احتمالی 

برای مردم به دنبال خواهد داشت.

نواز خاطرنشان کرد: همچنین دریافت سوخت در 

ظروف، حق مردمی که در صف پمپ بنزین‌ها منتظر 

سوخت‌گیری هستند را ضایع می‌کند. از مردم هم 

تقاضا می‌کنیم این درخواست را نداشته باشند.

ادامه فعالیت شبانه‌روزی جایگاه‌های سوخت در سراسر 

کشور

نواز ادامه داد: در سراسر کشور، اولویت این است هر 

خودرویی که به یک جایگاه سوخت مراجعه کند، 

بدون بنزین نماند و این اطمینان را به مردم می‌دهم 

که فعالیت شبانه‌روزی جایگاه‌های سوخت، با نظم 

حداکثری و بدون اختلال، ادامه دارد انشالله.

سردار احمدیان: فعالیت شورای 
دفاع کشور ادامه دارد

         نماینده مقام معظم رهبری در شورای دفاع طی بیانیه‌ای 

تأکید کرد، ملت ایران مطمئن باشند که ضایعه اسفناک شهادت 

بخشی از فرماندهان و اعضای شورای دفاع لطمه‌ای به 

مسئولیت‌های آن شورا وارد نمی‌کند.

 دریادار پاسدار علی اکبر احمدیان، نماینده مقام معظم رهبری 

در شورای دفاع طی بیانیه‌ای تأکید کرد، ملت عزیز ایران مطمئن 

باشند که ضایعه اسفناک شهادت بخشی از فرماندهان و اعضای 

شورای دفاع لطمه‌ای به مسئولیت‌های آن شورا وارد نمی‌کند.

متن بیانیه نماینده مقام معظم رهبری در شورای دفاع به شرح 

ذیل است.

بسم الله الرحمن الرحیم

راه و آرمان‌های امام خامنه‌ای محبوبِ دل‌ها، با شهادت شجاعانه 

ایشان تثبیت و ماندگار شد. سیدالشهدای انقلاب اسلامی امام 

خامنه‌ای عزیز همچون امام خمینی کبیر محصول برجستهٔ شجره 

طیبهٔ ولایت بود و این هر دو آنچنان خلوص و صیقل یافته بودند که 

چونان ماه بازتاب نور خورشید وجود مبارک امام عصر عج باشند.

آن شجره طیبه و این خورشید پابرجاست و خاموش کردن آن 

اهم وَٱللَّهُ مُتمُِّ  فوَٰ
َ
هِ بأِ رویای ابلهان است که »یرُیِدُونَ لیُِطفِـُٔواْ نوُرَ ٱللَّ

فِرُونَ«. این پشتوانه دل‌های داغ دار و پاره پارهٔ ما  نوُرهِِ وَلَو کَرهَِ ٱلکَٰ

را اطمینان می‌بخشد که بر راه پر فروغ انقلاب اسلامی بیش از 

تِ بخَِیْرٍ 
ْ
وْ ننُْسِها نأَ

َ
گذشته پافشاری کنیم که »ما ننَْسَخْ مِنْ آیةٍَ أ

نَّ اَلله عَلی کُلِّ شَیْءٍ قَدیرٌ«
َ
لَمْ تعَْلَمْ أ

َ
وْ مثل‌ها أ

َ
مِنْها أ

ملت قدرشناس ایران در تاریخ خود می‌نگارد که به غیر از همه 

خصوصیات برجسته این رهبر شهید، او به تبعیت از امام خود، 

در برابر تجاوزات مکرر دشمن سر خم نکرد، کشور و ملت را تنها 

نگذاشت و برای حفظ استقلال دفاع از کشور در برابر دشمن 

تا شهادت ایستاد.

ملت عزیز ایران مطمئن باشند که ضایعه اسفناک شهادت بخشی 

از فرماندهان و اعضای شورای دفاع در جلسه فرعی دبیرخانه 

آن شورا نیز لطمه‌ای به مسئولیت‌های آن شورا وارد نمی‌کند. 

زیرا تمامی پیش‌بینی‌ها و تصمیمات لازم برای شرایط حاضر از 

قبل اتخاذ گردیده و سلسه‌مراتب تا پایین‌ترین سطوح توجیه 

شده‌اند و آماده ادامه نبرد با دشمن تا شکست کامل وی هستند.

دریادار پاسدار علی اکبر احمدیان

نماینده مقام معظم رهبری در شورای دفاع

تأمین و توزیع سوخت طبق روال عادی ادامه دارد

اخبار

دشمنان آرزوی عقب‌نشینی جمهوری اسلامی را به گور خواهند برد

        سید علی خمینی با اشاره به شرایط کشور 

تصریح کرد: زمان گوشه‌گیری، عزلت و گریه نیست، 

بلکه روز حرکت و قیام است. ملت ایران در طول 

سال‌های گذشته نشان داده است که با از دست 

دادن خدمتگزاران و حتی رهبران خود، عقب‌نشینی 

نمی‌کند، بلکه هر روز قوی‌تر از گذشته به پیش 

می‌رود.

حجت‌الاسلام سیدعلی خمینی گفت: دشمنان 

آرزوی عقب‌نشینی حتی یک‌روزه جمهوری اسلامی 

از آرمان‌هایش را به گور خواهند برد.

حجت‌الاسلام والمسلمین سید علی خمینی در 

پیامی تصویری، با اشاره به آنچه »ضایعه‌ای دردناک 

برای ملت ایران« خواند، اظهار کرد: این حادثه برای 

ملت بزرگ ایران بسیار سنگین و جانکاه است و تنها 

لطف الهی می‌تواند مرهمی بر این داغ باشد.

وی با بیان اینکه بار دیگر دست شیطان از آستین 

جنایتکار آمریکا و اسرائیل بیرون آمد، این اقدام 

را ناشی از دشمنی مستمر استکبار با ملت ایران 

دانست و گفت: روح مجاهدی بزرگ که از جوانی 

در میدان‌های نبرد با ظلم و استکبار حضور داشت، 

از میان ما رفت.

سید علی خمینی با توصیف شخصیت آیت‌الله سید 

علی خامنه‌ای افزود: برخی شخصیت‌ها شأنشان 

فراتر از آن است که در بستر بیماری از دنیا بروند و 

حتی برای آنان کم است که به دست تروریست‌ها 

به شهادت برسند. او تأکید کرد که آیت‌الله خامنه‌ای 

همواره آرزوی شهادت داشت و به آرزوی خود رسید.

وی با اشاره به شرایط کشور تصریح کرد: زمان 

گوشه‌گیری، عزلت و گریه نیست، بلکه روز حرکت 

و قیام است. ملت ایران در طول سال‌های گذشته 

نشان داده است که با از دست دادن خدمتگزاران 

و حتی رهبران خود، عقب‌نشینی نمی‌کند، بلکه هر 

روز قوی‌تر از گذشته به پیش می‌رود.

خمینی با بیان اینکه ما ملت امام حسین )ع( هستیم 

و حسینی زندگی می‌کنیم، تأکید کرد: مسیر انقلاب 

اسلامی مسیری است که آغازش ایثار و پایانش شهادت 

است و ملت ایران از تهدید و ارعاب هراسی ندارد.

سید علی خمینی افزود: دشمنان با نگاه خشم‌آلود به 

ایران می‌نگرند و می‌خواهند ملت را به زانو درآورند، 

اما ملت ایران تسلیم نخواهد شد.

وی خاطرنشان کرد: شجاعت رهبران این کشور 

برخاسته از شجاعت ملت ایران است و این ملت 

است که رهبران بزرگ تربیت می‌کند.

وی با اشاره به تلاش آمریکا برای تسلیم کردن ایران 

گفت: »هیهات من‌الذله« و دور است از ملت ایران 

که در برابر فشارها تسلیم شود.

خمینی افزود: ملت ایران هزاران سردار و انسان رشید 

در دامان خود پرورش داده و از شهادت فرزندانش 

هراسی ندارد.

سید علی خمینی تصریح کرد: دشمنان تصور کرده‌اند 

که با شهادت بزرگان، ملت 

ایران عقب‌نشینی می‌کند، 

را  ملت  حوادث  این  اما 

مستحکم‌تر می‌کند.

امروز وقت  تأکید کرد:  وی 

نشستن  خانه  در  عزاداری 

نیست، بلکه روز حضور در 

میدان و نشان دادن اقتدار 

ملی است.

امام  رحلت  یادآوری  با  وی 

خمینی )ره( اظهار داشت: 

آن زمان نیز دشمنان گمان 

جمهوری  کار  می‌کردند 

اما  یافته،  پایان  اسامی 

جمهوری اسلامی به مراتب 

قوی‌تر و مستحکم‌تر از گذشته 

است.گزارش

سید علی خمینی در بخش دیگری از سخنان خود 

خطاب به نیروهای نظامی کشور گفت: نگاه مردم به 

استقامت و قدرت نیروهای مسلح است. وی تأکید کرد 

که دستگاه نظامی کشور از مدت‌ها قبل آمادگی‌های 

لازم را داشته و با رفتن فرماندهان، خللی در اقتدار 

دفاعی کشور ایجاد نخواهد شد.

وی همچنین تصریح کرد: 

کشور  قانونی  سازوکارهای 

کامل است و هیچ خلأ قانونی 

اداره جمهوری اسلامی  در 

ایجاد نشده و نخواهد شد. 

دشمنان آرزوی عقب‌نشینی 

حتی یک‌روزه جمهوری 

را  آرمان‌هایش  از  اسلامی 

به گور خواهند برد.

سید علی خمینی در پایان 

با تسلیت به ملت ایران 

گفت: ملت ایران خون‌خواه 

شهداست و راه آنان را با 

قدرت ادامه خواهد داد و تا 

آخرین قطره خون در این 

مسیر خواهد ایستاد.

        علی لاریجانی دبیر شورای عالی امنیت ملی در پیامی با 

بیان اینکه ترامپ با آرزوهای واهی منطقه را به آشوب کشاند، 

تاکید کرد که رئیس‌جمهور آمریکا سربازان آمریکایی را فدای 

قدرت‌طلبی اسرائیل کرد.

 علی لاریجانی در فضای مجازی نوشت: ترامپ با آرزوهای واهی 

منطقه را به آشوب کشاند و حالا نگران تلفات بیشتر نیروهای 

آمریکایی است.

دبیر شورای عالی امنیت ملی افزود: وی با عملکرد متوهمانه، 

شعار خودساخته اول آمریکا را به اول اسرائیل تبدیل کرد و سربازان 

آمریکایی را فدای قدرت‌طلبی اسرائیل کرد و با دروغ‌پردازی‌های 

جدید بار دیگر هزینه شخصیت خود را به سربازان و خانوارهای 

آمریکایی تحمیل می‌کند.

لاریجانی گفت: ملت ایران در حال دفاع از خود است. نیروهای 

مسلح ایران تهاجم را آغاز نکردند.

        خانواده شهید رئیسی با انتشار بیانیه‌ای ضمن عرض تسلیت 

شهادت رهبر انقلاب تأکید کردند: ما همواره در صف نخست مبارزه با 

استکبار جهانی، آمریکا و رژیم صهیونیستی، استوار ایستاده‌ایم.

 به گزارش خبرگزاری صداوسیما، در پی شهادت رهبر معظم انقلاب حضرت 

آیت‌الله خامنه‌ای دامت برکاته، خانوادهٔ شهید آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی 

بیانیه‌ای صادر کرد.

متن بیانیه بدین شرح است:

بسم‌اِلله الرحّمنِ الرحّیم

یَّتُهَا النَّفْسُ الْمُطْمَئنَِّةُ ارْجِعِی إلَِیٰ رَبِّکِ رَاضِیَةً مَرْضِیَّةً فَادْخُلیِ فِی عِبَادِی 
َ
یا أ

وَادْخُلیِ جَنَّتیِ

پدر عزیز و سرور و رهبرمان حضرت امام خامنه‌ای به آرزوی خود رسیدند 

و ما بار دیگر یتیم شدیم. ایشان که مقتدرانه بر مدار اسلام ناب محمدی 

)ص( امت را رهبری می‌کردند، اینک بر طریق حسینی به شهادت رسیدند.

اینک با عرض تسلیت به محضر قطب عالم امکان، حضرت ولی عصر )عجلالله 

تعالی فرجه الشریف(، و امت مسلمان جهان، و نیز خانواده‌های محترم 

شهدا که بار دیگر داغدار مجاهدی عزیزتر از جان گشتند، به خانوادهٔ مکرم 

رهبر عزیزمان صمیمانه تسلیت عرض می‌کنیم؛ و تأکید می‌کنیم که ما 

همواره در صف نخست مبارزه با استکبار جهانی، آمریکا و رژیم صهیونیستی، 

استوار ایستاده‌ایم و با مال و جان خویش، آمادهٔ نثار خون در راه ظهور 

حضرت صاحب‌الزمان )عج( هستیم.

خانوادهٔ شهید آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی

        سپاه پاسداران انقلاب اسلامی اعلام کرد: در حملات به اهداف 

دریایی دشمن متخاصم، سه نفتکش متخلف کشورهای آمریکا و انگلیس 

مورد اصابت موشکی قرار گرفته است.

 سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در اطلاعیه شماره ۸ عملیات وعده صادق ۴ 

اعلام کرد: در ادامه حملات به اهداف دریایی دشمن متخاصم، سه نفتکش 

متخلف کشورهای آمریکا و انگلیس در منطقه خلیج فارس و تنگه هرمز 

مورد اصابت موشکی قرار گرفته و در حال سوختن است.

در این اطلاعیه آمده است: موج هفتم و هشتم عملیات وعده صادق 

۴ پیش ازظهر به سمت اهداف آمریکایی ـ صهیونی با شلیک‌های پی در 

پی موشک‌ها و پرتاب پردامنه پهپادها صورت گرفت. پایگاه دریایی علی 

السالم آمریکا در کویت در پی حملات اخیر، کاملاً از رده فعالیت خارج و ۳ 

سازه زیرساختی دریایی محمد الاحمد آمریکا در کویت نیز منهدم شدند.

این اطلاعیه می‌افزاید: پایگاه دریایی آمریکا در میناء )بندر( سلمان بحرین 

مورد اصابت ۴ فروند پهپاد قرار گرفته و خسارت شدیدی به مراکز فرماندهی 

و پشتیبانی آن وارد شده است. در ادامه حملات به اهداف دریایی دشمن 

متخاصم، ۳ نفتکش متخلف کشورهای آمریکا و انگلیس در منطقه خلیج 

فارس و تنگه هرمز مورد اصابت موشکی قرار گرفت و در حال سوختن است.

همچنین در این اطلاعیه تصریح شده است: محل استقرار نظامیان آمریکایی 

در بحرین با ۲ موشک بالستیک و سایر پایگاه‌های آمریکایی در منطقه مورد 

حملات پی در پی قرار گرفتند که این حملات منجر به کشته و زخمی شدن 

۵۶۰ نظامی آمریکایی تا این لحظه شده است. با توجه به صدای مستمر آژیر 

آمبولانس در پایگاه‌های آمریکایی و صهیونی و همچنین اخبار میدانی و 

پایش‌های اطلاعاتی، شاهد وقوع بحران روانی در میان نظامیان آمریکایی 

و شهرک‌نشینان صهیونی هستیم و قطعاً با افزایش فشارهای هدفمند 

نیروهای مسلح ج. ا. ا عرصه بر آنان تنگ‌تر نیز خواهد شد.

در بخش پایانی این اطلاعیه آمده است: یادآور می‌شویم حملات موشکی و 

پهپادی به صورت مستمر و فراگیر ادامه دارد و دستاوردهای تهاجمی فرزندان 

غیور ملت ایران در نیروهای مسلح ج. ا. ا، به اطلاع ملت شریف ایران 

خواهد رسید.

آمریکا سربازانش را فدای  لاریجانی: 
کرد اسرائیل  قدرت‌طلبی 

 خانواده شهید رئیسی: آمادهٔ نثار خون
 در راه ظهور هستیم

انگلیسی و  آمریکایی  متخلف  نفتکش   ۳ 
 در حال سوختن است

برخی شخصیت‌ها شأنشان 
فراتر از آن است که در بستر 
بیماری از دنیا بروند و حتی 

برای آنان کم است که به 
دست تروریست‌ها به 

شهادت برسند. او تأکید کرد 
که آیت‌الله خامنه‌ای همواره 

آرزوی شهادت داشت و به 
آرزوی خود رسید
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